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# 

1. Kryspin Adamczyk(1931-2014) Spacer sygn.p.d. KAdamczyk      linoryt    29,2x24,4    200   

2. R. Bayer Żniwa sygn.p.d. R. Bayer     olej, płótno    60x80    2.000 

3. Tamara Berdowska(ur.1962) Rysunek przestrzenny F1(2021) sygn.dat.na odwrociu Tamara Berdowska / 2021    

     technika własna    52x37x22,5     7.000 
5. Zofia Błażko(ur.1986) Zosia 3(2010) sygn.dat.na odwrociu ZOFIA BŁAŻKO / 2010     olej, płótno    175x70  9.000  

8. Piotr Ciesielski(ur.1956) Big Nude I(2016) sygn.dat.na odwrociu Piotr Ciesielski 2016.    druk pigmentowy, papier (1/10)    

    70x92      1.300 
11. Hugo Eichler(I poł.XX w.) Gdańsk-Żuraw sygn.p.d. Hugo Eichler  akwaforta, sucha igła   17x13,5    200 

12. Andrzej Gieraga(ur.1934) Żółty kwadrat(2018) sygn.dat.na odwrociu ANDRZEJ GIERAGA / 2018   akryl, tektura, płyta    

      25x25     3.200 

14. Jerzy Gnatowski(1929-2012) Pejzaż(1968) sygn.dat.p.d. Jerzy Gnatowski 68     olej, tektura    40x29,5    650 

16. Stanisław Górski(1887-1955) Portret kobiety z różami sygn.p.g. St. Górski    pastel, papier/tektura    62x46,5   6.200 

22. Krystyna Jocz(ur.1936) Goździki(1982) sygn.dat.p.d. Krystyna Jocz / 1982    olej, płótno   61x46    1.200 

24. Ignacy Klukowski(1908-1978) Łodzie na Helu(1957) sygn.dat.p.d. I. Klukowski 1957    olej, płótno   45x54,5   4.400  
26. Shoda Koho(1871-1946) Most w deszczu nsygn.(odbitka późniejsza)     drzeworyt barwny    22,6x36,5     950     

29. R. Krotter Łodzie sygn.l.d. R. Krotter    olej, płótno     29,5x40     750 

31. Konstanty Mackiewicz(1894-1985) W saloniku(l.30.XX w.) sygn.l.d. K.MACKIEWICZ     olej, tektura    43x55    8.500 
34. Franciszek Maśluszczak(ur.1948) Prośba o deszcz(2018) sygn.dat.p.d. 2018 Franciszek Maśluszczak     akwarela,  

      gwasz, papier    17,5x27    3.000 

38. Stefan Mrożewski(1894-1975) Halabardnicy(1930) sygn.dat.p.d. StefMrożewski / Paris 1930     drzeworyt   8,8x5,8   350 

39. Stefan Mrożewski Ex-libris T.Łobosa sygn.na klocku monogramem p.d. MS     drzeworyt  7,5x4,9      250    
41. Stefan Mrożewski Ilustracja do „Boskiej komedii” Dantego. Czyściec, Pieśń XIX sygn.p.d. StefMrożewski i sygn.na  

      klocku monogramem p.d. MS    drzeworyt     31,4x24,5    1.100  

43. Janusz Niedziałkowski(1847-1907) Kamienny potok(1890) sygn.dat.l.d. J Niedziałkowski / 1890    akwarela, papier     
      23,5x17     450 

50. Ewa Pello(ur.1964) Akt z rudym kotem sygn.śr.d. EWA PELLO    pastel, papier   65x50    2.500 

52. Henryk Płóciennik Golfista(2007) sygn.p.d. Henryk Płóciennik, dat.śr.d. 2007      linoryt (e.a.)    32,1x44,2    800 
53. Henryk Płóciennik Piłka nożna(2012) sygn.p.d. Henryk Płóciennik, dat.śr.d. 2012    linoryt ręcznie kolorowany  

      (e.a., 1/1)    39,8x50,5    850 

60. Ronnet Pejzaż śródziemnomorski(pocz.XX w.) sygn.p.d. Ronnet     olej, deska     31,5x18    1.600 

61. Fernando i Vicente Roscubas(ur.1953) Totem 1(2010) sygn.dat.na podstawie ROSCUBAS / SEPTIEMBRE 2010      
      drewno polichromowane    129x30x34    7.000 

65. Adam Setkowicz(1876-1945) Sanie przed chatami sygn.l.d. A. Setkowicz    akwarela, papier/tektura    28x47,5    2.500 

66. Henryk Siedlanowski(1906-1979) Martwa natura z kwiatami w wazonie sygn.p.d. H.SIEDLAN  olej, płótno 54x49,5 650 
77. Antoni Uniechowski Zaułek na Starym Mieście sygn.p.d. AU    tusz, akwarela, papier      18,5x26 (w św.p-p)  800 

78. Antoni Uniechowski Plotki na Starym Mieście sygn.p.d. AU   tusz, akwarela, papier  18,5x26,5 (w św.p-p)     850 

91. Paulina Zalewska(ur.1981) Nocne Buenos(2017/2021) sygn.dat.p.d. PZ 2021    akryl, płyta   35,5x35     5.000 

94. Ignacy Zygmuntowicz(1875-1947) Dorożka na placu sygn.p.d. I Zygmuntowicz    olej, tektura   14x18,5    2.600 

95. Ignacy Zygmuntowicz Myśliwi przy ognisku sygn.p.d. I Zygmuntowicz    olej, tektura    18x24    3.600 

100. A.N.(pocz.XX w.) Portret kobiety z herbacianymi różami sygn.nieczytelnie p.śr.    pastel, papier    65x49     3.800 

104. A.N. Pejzaż z mostem(1859) nsygn.dat. na odwrociu    ołówek, papier    16x26    550 
107. Cukiernica art déco(Polska, l.30.XX w.) nsygn. [Huta Hortensja]   szkło prasowane rozalinowe, wys.11,5, śr.12     350 

109. Karafka art déco(Polska, l.30.XX w.) nsygn.[Huta Hortensja] szkło prasowane uranowe, korek pasowany, wys.20  200 

110. Medalion z wizerunkiem Tadeusza Kościuszki wg portretu autorstwa Kazimierza Wojniakowskiego 

       (Polska, pocz.XX w.) nsygn. w otoku z liści lauru i dębu opisana: TADEUSZ KOŚCIUSZKO UR. 1746 †1817, wieniec  

       spięty godłem państwowym, przepasany wstęgą z nazwami miejscowości: DUBIENKA / SZCZEKOCINY / RACŁAWICE /  

       MACIEJÓW      cyna, 18,5x14    300 

121. Zestaw pamiątek po zakładach przemysłowych Karola Scheiblera: Serwetka pamiątkowa(Łódź, 1929) z napisem  
       POWSZECHNA / WYSTAWA KRAJOWA/ W POZNANIU / 1929r. / znak fabryczny ZZW K.Scheiblera i L. Grohmana /    

       ZJEDNOCZONE / ZAKŁADY PRZEMYSŁOWE/ K.SCHEIBLERA I L. GROHMANA/ W ŁODZI  tkanina, 21,5x23,  

       Serwetka z wzorem geometrycznym, Broszura reklamowa ZZW K.Scheiblera i L. Grohmana(l.30.XX w.) oraz   
       Legitymacja Ligi Obrony Powietrznej i Przeciwgazowej członka popierającego nr 3874206(Łódź, 1939) na nazwisko  

      Stanisław Garuczarek, koło L.O.P.P. przy Z.Z.W.K. Scheiblera i L. Grohmana S.A. w Łodzi    800 


